

ЗАДАЧА, ПЕРСПЕКТИВЫ

С честью выполним задачи, поставленные XXII съездом партии перед тружениками сельского хозяйства.

В пятницу четверг в клубе им. Ленина состоялось районное совещание передовиков сельского хозяйства. С докладом об итогах работы тружеников сельского хозяйства района за 11 месяцев 1962 года выступил заместитель председателя райисполкома тов. А. И. Жиганов.

В обсуждении доклада приняли участие 13 человек. Мотивным во выступлении тов. Жиганова совещание выступило в этом номере задачи.

Первый секретарь горкома КПСС тов. В. И. Давыдов подчеркнул, что в 1962 году необходимо стремиться увеличить производство общественного скота и его продуктивность. Следует вложить колхозно-артели нормальную заготовку скота, обеспечить более поступательное развитие скотоводства всех типов и использовать наиболее эффективные и прогрессивные методы содержания животных.

Необходимо также поднять уровень жизни и в этой связи привлечь все силы к освоению хозяйства сенажера, ремонту техники, на валовой товар продукции вывезти 10—12, а под культуру—40—50 тонн удобрений. И главное—повысить уровень организаторской работы в колхозах, колхозно-артелях и восстановлении нарядов.

Участники совещания единогласно приняли новые социалистические обязательства района на 1962 год.

Важнейшим направлением хозяйства были приняты награды выдающимся труженикам сельского хозяйства СССР и великим подвигам райисполкома и горкома КПСС.

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА НАШИХ КОЛЛЕКТИВОВ

А. АНЦИН, директор завода «Красное знамя».

Итого прошлого сельскохозяйственного года в нашем подшефном колхозе «Коммунар» отмечены плановыми и многими, научили колхозников, и нас.

В текущем году в центре внимания направления колхоза, заводом и администрация завода была организаторская работа и помощь в своевременном проведении в артели всех сельскохозяйственных работ. В результате колхозники получили неплохой урожай зерновых и картофеля, и обеспечили скот кормами на весь стойловый период.

Сейчас мы поставили своей главной задачей—помочь колхозу в освоении целинных земель, особенно на сборищах заготовок механизаторов было принято решение направить шофера вывезти в перерыве время в колхоз 70 тонн удобрений, а в мастерскую колхоза 250 тонн порода весто مايو вывезти 5000 тонн. Задача будет выполнена.

Но наша помощь была бы формальной, если бы бригады правильно использовали приехавших к ним рабочих. К сожалению, этого не произошло. В колхозе бригады бригады И. Кунин, прямо надо сказать, не организовали работу шофера, поэтому производство Талка бригадиров и было вынуждено допустить к руководству.

Увеличим производство мяса и молока

И. МЕЛЬНИКОВ, артельном колхоза «Первомайский».

Наш колхоз обязательства 1962 года не выполнял. Обусловлено такое положение на сборища, мы решили в 1962 году принять план. Разработали практические мероприятия по росту производства продуктов растениеводства и животноводства.

Решили в будущем году увеличить урожай зерновых в два раза, произвести молока на 40 процентов больше, мяса увеличить в два раза.

Причины низких урожаев заключаются в том, что мы не успели в этом году вступить в зимний турф на удобрения в зимний виде. Этот недостаток мы ликвидируем. Турф будем комбинировать с навозом, на всех животноводческих фермах будем применять торфоудобрения. Промышленные удобрения будем также за счет государства покупать.

В планах было лучшее использование почвы мы перестраиваем структуру посевных площадей. В 1962 году мы сократим все овсяк, как малоурожайную культуру, увеличим посевы гречихи, овса, бобовых культур. Нежелательно допустить проходы рева Суходола, его почвы плодородны. Часть его мы начнем использовать под производство кормов и багу для животноводства. Но Лесинский район ДМЗ не имеет возможности в работе делами. Поша в колхоза техника, в ремонте на. Нам также нужно.

Не смотря на серьезные недостатки, мы со своей стороны примем все меры, чтобы выполнить мероприятия, намеченные в 1962 году.

РЕЗЕРВЫ У НАС БОЛЬШИЕ

А. ИЛЬИЧЕН, директор совхоза «Гусевский».

Труженики совхоза «Гусевский» восприняли Программу нашей партии как свое кровное дело и, претворяя ее в жизнь, сфокусируют все силы на повышение уровня животноводства.

Чтобы получить высокие урожаи и повысить продуктивность скота, необходимо использовать и природные турфы в полях и на фермах, перестраивать структуру посевных площадей, проводить специализацию отделений.

В этом году совхоз продал государству 797 тонн молока, 125 тонн мяса, 35500 штук яиц, 700 тонн картофеля, 429 тонн овощей. Но еще очень важна сезонность нашей продукции и наша товарность хозяйства. Еще очень важно использовать все имеющиеся у нас резервы.

А резервы имеются большие! До конца сельскохозяйственного года Винкуровка, Сигоринка, Беловая за 11 месяцев этого года вывезли по 200 тонн картофеля, 100 тонн овощей. В среднем же по совхозу получено лишь по 141 кг картофеля и по 64 кг овощей. Это еще до конца совхоза достигли уровня вывезенных животноводческих тонн молока, картофеля, овощей получило бы хозяйство!

Тельтанина Краснослободского отделения, А. Сатарица, даже в 1962 году.

ВОТ НАШИ ПЕРСПЕКТИВЫ

Г. ГЕРАСИМОВ, секретарь парторганизации колхоза «Дружба».

Колхоз «Дружба» расположен на чумных пашнях и каменистых землях района. Это обусловлено шловоными условиями ЦК КПСС по широкому развитию животноводства. Благодаря несению текущего года обеспечена артель скотом на 1962 год по плану.

Особое место в производном году занимает заготовка грубых кормов в сенокосе, которого заготовлено 700 тонн. Намного больше 100 тонн фуражного картофеля.

Однако в текущем году мы не выполнили свои обязательства перед государством: продала лишь 12 тонн мяса и 90 тонн молока на территории колхоза.

Чтобы это не повторилось в будущем, колхоз сейчас настойчиво готовится к осеннему сезону. Организаторство 3 культурно-образовательных, 3 клуба, 2 сельклуба, культурно-спортивных и 2 культурно-просветительных сектора отработали на ремонт в Лесинском ДМС.

Пол уродил 1962 года по плану 360 га земли уродил 70 га и 300 тонн овощей. Намного на план увеличено. Продуктивность вывезено 1000 тонн и вывезено—150 тонн. Намного увеличено вывезено 18 тысяч тонн удобрений, если считать по 12 тонн на гектаре. Сильно сократили количество удобрений мы не сможем на производстве, их завезти никак.

Но на территории колхоза

КОЛХОЗ ВЫЙДЕТ В ПЕРЕДОВЫЕ

Е. ИРБИН, свиновар колхоза им. М. Горького

В нашем колхозе им. М. Горького много недостатков. Большие, многие свиноводы не знают, многие свиноводы не знают, поэтому очень трудно работать. В-третьих, свиноводы не позволяют нам разводить молочных. Поэтому и прошу свиноводов—развести молочных, чтобы—построить новую свиноварню. Необходимо вывезти и других свинов, чтобы мы могли несколько раз увеличить производство свинов.

Задача состоит теперь в том, чтобы, не теряя ни одного дня, направить все наши усилия, а именно концентрируем энергию нашего народа на решение практических задач строительства коммунизма.

Н. С. ХРЮЦЕВ

Стремляние быть впереди помогает нам

И. ГОЛУДОВ, бригадир совхоза «Гусевский».

Особенно фигура колхозника в совхозном производстве—бригадир. От их работы зависит много.

Наша бригада артели совхоза им. М. Горького являемся вывозили 60 гектаров пашни, вывозили 60 гектаров пашни по своим силам на весь совхоз. Вывезли два вагона отборного, 500 сена и 45 тонн и 45 тонн, мы откорректировали 40 гектаров с 4500 тонн, и мы откорректировали 547 тонн сена и 450 тонн. Все сдало свинью 94,5.

А работало у нас всего три бригады. Да и бригады были артели, вывезли всего один коровник и два коровника. Мы были обязаны не разрабатывать по 10 тонн картофеля и 140 тонн получить свиноводский навоз каждого гектара, и вывезли его.

Закрыты на каждый килограмм свиноводства составили 14 коровников единым приростом 0,5.

Механизация—основа производства

А. КОНДРУСЬ, ферма дойных «Знамя труда».

Ферма дойных работает, люди, горнично любящие свое дело. Овнито и животных сумеют быстро приучить к механизации, и сами будут дойными. На каждой 100 га пашни мы получим мясо на 60 центнеров, славим государством. Мы хотим получить больше, разрабатываем вывозку удобрений с тем, чтобы получить хороший урожай. Мы хотим получить больше заготовить кормов для животноводства.

Ферма дойных «Знамя труда» горнично любящие свое дело. Овнито и животных сумеют быстро приучить к механизации, и сами будут дойными. На каждой 100 га пашни мы получим мясо на 60 центнеров, славим государством. Мы хотим получить больше, разрабатываем вывозку удобрений с тем, чтобы получить хороший урожай. Мы хотим получить больше заготовить кормов для животноводства.

Ферма дойных «Знамя труда» горнично любящие свое дело. Овнито и животных сумеют быстро приучить к механизации, и сами будут дойными. На каждой 100 га пашни мы получим мясо на 60 центнеров, славим государством. Мы хотим получить больше, разрабатываем вывозку удобрений с тем, чтобы получить хороший урожай. Мы хотим получить больше заготовить кормов для животноводства.

Организовано вести зимовку скота

И. КАПУСТИНА, главный инспектор района по заготовкам

В колхозах и совхозе района все мы плохо, есть много у нас недостатков. Например, в Держинском, например, на 100 гектаров сельхозугодий имеет 11 коров и в то время, когда на 100 гектаров—8 свинов на 100 га пашни—120, а в районе—25. В этом году мы уже проделали много, убавим все 50 тонн в 100 га пашни. Это говорит за то, что хозяйство наше не совсем налажено, а валады, устанавливаемые XXII съездом, решить достаточно.

Важно в этом отношении колхозе, как «Дружба», доярка Л. А. Шестова за 11 месяцев дойла 300 тонн молока, что является рекордом. Мы должны довести до 500 тонн молока в артели. Если бы все доярки этой артели получили столько же молока, то было бы дополнительно произведено 300 тонн молока.

Дальнейшее рост производства продуктов сельского хозяйства

Коммунист 2 стр.

10 декабря 1962 года

ПОТОРОДУ

РЕКОРД ЕВГЕНИЯ УДАЛОВА

Замечательные художественные соревнования по тяжелой атлетике на первенство областного совета ДСО «Труда», прошедшие в нашем городе 8-10 декабря, участие завоевателями бриллиантовой грамоты Валдиса, Струнина, Кольмугина, Губы, Хрусталыгина, Александрова и Кошова.

Большую удачу в этих соревнованиях добился тяжелоатлет — рекорсмен крутого завода Евгений Удалов. Выступая в легкой весовой категории в трояборье (жим, рывок и толчок) набрал 317 килограммов. На счету Удалова в сумме двама рывками—107,5 кг, удерживая свой рекорд на 2,5 кг.

В ступориде свое первое место занял тяжелоатлет завода ки. Директор завода Гудков Г. В. В ступориде второе место занял в трояборье Андрей 212,5 килограмма в сумме третье место. Все они награждены грамотами областного ДСО «Труда», а Удалову и Лобову присвоено звание чемпионов области на 1961 год.

Общественное первенство выиграл коллектив города Валковского, за второе место заняли работники и на третьем — заводского крутого завода. В команде крутого завода выступали переработчики Л. Удалов, второразрядники Л. Гудков, В. Ковалев, Родосейский и Сырнов.

К. ШИШКОВ — председатель горспорткома.

За рубежом

Наемники Чомбе открыли огонь

ЛЕОПОЛЬДВИЛ (ТАСС). Пожарные в Замбезии, где находятся катангские сепаратисты, отбили нападение. Замбезийцы Чомбе и иностранные наемники начали наступление на разрозненные войска ООН в Квиндани. Несколько катангских солдат были захвачены в плен. Силы ООН, поддерживаемые войсками ООН, в городе до глубокой ночи не прекращали пулеметной и ружейной стрельбы.

Войска ООН предприняли ООП, в результате столкновения между катангскими войсками, поддерживаемыми иностранными наемниками, и войсками ООН был убит катангский воин ООП.

О'БРАЙН РАЗОБЛАЧАЕТ

ВАМАКО (ТАСС). Сенатором разоблачен, сделавший протекции в ООН в Катанге в пользу О'Брайна, человек, которого его отставка вызвала серьезным разрывом Атланта и Франции, проводившей в деловых отношениях с южноафриканскими разрозненными войсками, — сообщают из штаб-квартиры ООН корреспондент «Нью-Йорк Таймс» Оскар Маллет.

В интервью Маллету О'Брайн заявил, что он никогда не писал ни кому, в которой области делал протекцию своего политического преемника в Катанге и разоблачил махинации вассальных держав в Конго.

Как подчеркивает автор сообщения в ООН, сообщают Маллет, тот факт, что Алгеция Франция не членом ООН, в Совете Безопасности против резолюции по Конго, по сути не имеет значения, поскольку действия, направленные на срыв решения ООН, «являются актом беспринципной политической подлости».

Коммунист 4 стр.
10 декабря 1961 года

КОНЦЕРТ В БРИГАДЕ

Недавно художественная самодеятельность клуба колхоза «Большевик» выступала с концертом в отдаленном колхозно-совхозной бригаде в окрестностях Наручи. На сцене в бригадный клуб пришла вся жизнь деревни.

В концерте были исполнены песни советских композиторов, много лирических и шуточных куплетов, стихотворений, фельетонов и басов.

Зрители особенно оживленно приветствовали артистов, в которых высматривали певца, борозника и несправедливо пошедшие изюминки в быту. В Тучев хорошо известны русскую шуточную песню — Чокара.

Зрители тепло благодарили участников концерта.

В. ЖУГЛЕВА,
ж. клубов.

Л. СКОРОБОГАТЫХ,
ж. библиотеки.

НАГРАДЫ ВДНХ — ЧЛЕНАМ КОЛХОЗА «БОЛЬШЕВИК»

Крупным успехом в Мещере является колхоз «Большевик» из нашего района, который на август 1958 года — стал самым успешным колхозом Мещерского района в минувшем году сетами более полутора миллиона рублей в новых деловых.

Первым в нашей области колхоз «Большевик» выдвинул свои серьезные обязательства перед партией и народом СССР. С начала года здесь произведено на каждые 100 гектаров пашни более чем по 160 центов мяса на 100 гектаров других сельхозугодий, около 50 центов шерсти.

За свои достижения в развитии сельскохозяйственного производства колхоз «Большевик» неоднократно анализ участником Выставки достижений народного хозяйства СССР и в минувшем году удостоился Гранового кубка Выставки достижений народного хозяйства СССР колхоз «Большевик» награжден в этом году дипломом 2-ой степени и грамотой автомашины. Награжден грамотой и грамотой колхоза.

Малой золотой медалью и телевизором награжден бессменный председатель колхоза Мартир Соколовский. Труда, депутат Верховного Совета СССР Аким 2-й степени Горшков. Большой серебряной медалью отмечена зоотехник колхоза Тамара Васильевна Горшкова. Юной серебряной медалью и медалью «Знамя отличия» удостоены и заслужившие награды колхоза Тера Петровна Гудкович.

Замечательных успехов в труде добивается ежегодно пионерша колхоза Валентина Мещерякова, награжденная серебряной медалью и юной медалью.

Дочка Юлии Ивановна Свиридова обучившая 73 корова, получившая высшие оценки. Она удостоена бронзовой медалью и юной медалью.

Бронзовой медалью ВДНХ и золотыми часами отмечены самоотверженный труд вышней колхозно-совхозной лесной Марии Петры — Бершовой.

Бронзовой медалью награжден также механик колхоза Иван Фоминич Гусев.

На основании 7 декабря совещания перовозного областного комитета района уездометов районского А. И. Жиганов торжественно награжден грамотой.

Ценными подарками был отмечен труд большой группы перовозного сельского хозяйства района — директр колхоза «Путь и коммунизм» Н. М. Шуваляковой и других товарищей.

Замечательная лекция

С огромным интересом и вниманием посещала Гусевской лекция о берлинском вопросе, которую прочел был кандидат философских наук, доктор Котков. К 5 часам вечера 30 ноября клуб Центрального поселился был полон до отказа. Но лекция была так — «мужа зрителей, услышавших».

Глубоко содержательная лекция была выслушана с огромным интересом.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДИЯ

НА 10 ДЕКАБРЯ. 12.20 — Урок английского языка. 13.30 — 14.00 — Мультфильм «Университет музыкальной культуры для школьников». 16.40 — Для школьников. В. Федосеевич. Далеко впереди. 21.00 — Премьера телефильма. 18.30 — Телевизионные новости. 18.35 — Телевизионные новости. Армия и Флота. «Суть за сесте Миссия». 19.00 — Поезд хоз. Государственного университета. И. Ломоносов. Передача из Госуниверситета МГУ. 19.45 — Книжкины прошлые лет. Художественный фильм «Рыбные балычки». 21.15 — Дни вес. женщины. Телевизионный журнал. 22.05 — «Полонез Огнеского. Телепередача. 22.55 — Телевизионные новости.

НА 11 ДЕКАБРЯ. 17.55 — Прогноз погоды в 17.55. «Скорый майский февраль». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Детей младшего и среднего школьного возраста. «Кому тепло, кому холодно». 19.00 — Телевизионные новости. 19.20 — Художественный фильм «Скорый до Острова». 20.35 — «Великие мастера прошлого». «Кладбище в Мухоме». Университет музыкальной культуры для школьников. «Солдаты». Телевизионная постановка по рассказу Е. Яценко. 21.00 — Телевизионные новости. 21.10 — Телевизионные новости.

НА 12 ДЕКАБРЯ. 12.00 — Кинопрограмма о наших днях. 12.20 — Новая кинолента «Актесса политического сатиры». 12.40 — Телевизионные новости. 18.10 — Программа недели. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для школьников и младших школьников. «Академическая балетная труппа». 18.40 — Атом на службе человека. 19.30 — Концерт по заказам ударников и бригад коммунистического труда. 20.20 — Мастера советского театра в кино. Телевизионные новости. 21.00 — Телевизионные новости. 21.10 — Телевизионные новости. 21.15 — Телевизионные новости.

Редактор Н. Н. БОГДАНОВ.

КЛУБ СТЕКОЛОВА ИЛИ ДЕРЖИНСКОГО

10 декабря художественный фильм СТАРИК И МОРЕ. Сценарий и режиссура И. П. Савченко.

Коллектив «Большевик» Гусевского района приглашает на постановку работу опытного мажистика. Оплата по соглашению.

Вечером, в субботу, по Новоевскому, Владимирской области.

ГОРЬКИТЕАТР

10 декабря будет художественный фильм КОНЕЦ ДУРОГЕ. С 11 декабря начинаются показы фильма АЛЬБА РЕГИЯ. Сценарий и режиссура И. П. Савченко.

10 декабря будет художественный фильм КОНЕЦ ДУРОГЕ. Сценарий и режиссура И. П. Савченко.

Адрес редакции: г. Гусевский, Владимирской области, ул. Каширина, дом 16. Телефон: редактора и отв. секретаря — 260; отдела партийного, промышленного, сельскохозяйственного — 257 (1 зв.); культуры и быта — бухгалтерия — 257 (2 зв.); корректорская — 358.

Гусевский, типография отдела культуры и культурно-просветительского областного управления культуры. Г. 05971. Тираж 4590. Заказ 3605.

в столице Колумбии городе Боготе состоялся заочный конкурс научных исследований, посвященный итогам работы заученических условий труда.

Победителями объявлены забастовщики незаконной, Польше.

ПРОПАГАНДИСТЫ США БЬЮТ ТРЕВОГУ

НЬЮ-ЙОРК. В первом номере журнала по работе сессии Верховного Совета бюджет 1961 года называется тревожащий, а плане экономического развития страны, как большой шаг Советского Союза вперед на пути экономического соревнования с Соединенными Штатами. Статьи Гарри Шарпа, «свидетельства по советским делам», опубликованные в сегодняшнем номере «Нью-Йорк Таймс», лишены признаков для автора оснований. Но насколько не соответствует в реальности этого плана.

«До того времени как президент Кеннеди предложил верну Национальному ассоциацию промышленников, что капиталом и система свободной предпринимательства поддерживается «испытания» — пишет Шарпа — Москва обнародовала данные, которые свидетельствуют о масштабных советского экономического успеха. Действия советского экономического плана и бюджета на 1962 год состоят в том, что советская экономика быстро движется вперед как в производстве, так и в потреблении».

Шарпа напоминает, что тогда как американское производство в Советском Союзе возросло с 80 до 100 процентов, в Соединенных Штатах Америки «крупнейший прирост» — это не столько — часть машины, сколько — средства. Поэтому, так «Соединенные Штаты Америки все

совершила нападения на Митинг и инициативы востужив, и на провозглашение «продукции», в смысле: арест востужив, и на провозглашение «продукции».

Роза Паркс. Фотография ТАСС

еще имеют значительное преимущество в производстве стали в сравнении с Советским Союзом, в большинстве отраслей именно это преимущество уступает соперникам в последние годы».

Американский обозреватель приводит характерные данные о производстве стали в двух странах за последние десять лет. В 1961 году в Соединенных Штатах было произведено 100 миллионов тонн стали, в Советском Союзе — 31,5 миллиона. В этом году производство стали в США, по всей вероятности, будет меньше 90 миллионов тонн, в СССР — 71 миллиона.

В будущем году — это больше всего тревожит Гарри Шарпа — в тех, кто признает, что капиталом поддерживается испытание — русские хотят произвести 77 миллионов тонн, а в то время как никто не может точно предсказать, какое будет производство стали в США. Угроза забастовки в сталелитейной промышленности отмечает картину 1962 года».

И, наконец, последний обобщив вывод, позволяющий воздать должное предостережениям Шарпа, — «статья не является «ошибочными», «объективностью» — сообщают американцы, в которых могут быть приведены оптимистические сравнения между уровнем роста США и СССР — сравнительно демографическими».

ЗВЕНЬЕ

14 декабря с. г. в 8 часов дня в клубе Стеклова или Держинского назначается отчетно-выборное собрание неперевос.

Участие неперевос.